

Вчера в Челябинск для участия в праздновании 40-летия приборостроительного факультета ЧПУ прилетел летчик-космонавт, генерал-майор авиации, дважды Герой Советского Союза Алексей Архипович Леонов.

В истории отечественной космонавтики это человек-легенда. В марте 1965 года он первым вышел в открытый космос с борта корабля «Восход-2». В 1975 году Леонов участвовал в стыковке космических кораблей «Союз» — «Аполлон».

На предложение побывать в Челябинске откликнулся с большой охотой: приборостроительный факультет ЧГТУ сделал много разработок систем управления ракетными аппаратами, которые дороги сердцу летчика-космонавта.

Ирина ВАСИЛЬЕВА. НА СНИМКЕ: ректор ЧГТУ Вяткин и А. Леонов.